

国足除了谢幕,还要胜利

今日下午16:00,国足将迎来世预赛亚洲区20强赛的最后一战,对手是约旦。对于已经提前被淘汰的国足来说,比赛实际上已经没有任何意义,唯一的悬念是,在这场无关紧要的比赛中,国足将士能否报客场遭辱的一箭之仇。

江锐 整理

阵容:三人跻身主力

昨日上午,中国足球队在广州大学城体育中心进行了2014年世界杯亚洲区预选赛的最后一堂训练,主教练卡马乔也在训练之中提前曝光了这场比赛的首发阵容,与上周中科之战的相比,孙

祥、张琳芃、秦升进入主力阵容。

在国家队上报的23人参赛名单之中,不见了冯潇霆与彭欣力两名恒大球员的身影,不过这倒并不是因为卡马乔替恒大着想把两人放回恒大,冯潇霆是因为

有轻伤在身,经过队医检查之后无法参加训练,所以才最终被排除在23人名单之外。而小将彭欣力则是因为经验与能力都尚欠火候,也难以挤入正式名单之中。

国足不如多用新人

□本报记者 张华玮



今日一战后,国足就可以彻底与巴西世界杯拜拜了,无关谢幕、无关荣耀,而是又一个四年期待的开启。虽然中国足球已让球迷伤痕累累,虽然很多球迷叫嚣着再也不相信国足,但当又一个四年开始,期望就会不经意地到来。有人说这是“彩票”心理,我说这是民族自豪感的牵绊。

卡马乔及其团队的到来,非

常仓促,20强赛的折戟,不能归咎到这位已经在场边声嘶力竭的原名帅身上。战术的培养和理念的形成,绝不是一朝一夕的事,既然老卡把名誉拿出来赌了一把,我们也应该多给他些时间。客观来说,老卡的到来,已经让国足边路有了复活的迹象,国足也在比赛中创造出了不少机会,只是“门前打飞机”的脚法还在延续……还有那糟糕的防守,面对任何对手都无法让人放心。这不能不让人怀疑现在这批国脚的能力。

我们看到此次国家队集训名单中,武磊、金敬道、彭欣力三名90后队员入选,这无疑最大的亮点。比起这些90后,其他国脚年龄并不大,但球龄可长了不少,他们有一些根深蒂固的足球思想难以摒除。年轻球员虽然缺乏经验,却更容易塑造,也更容易灌输理念。老卡,似乎在为又一个四年提前准备了,不如就此多用新人,改朝换代。

2月29日,四年一次;世界杯,四年一次,就是这么巧合。

国足:必须赢得胜利

对于末战和约旦的比赛,无论是卡马乔还是国脚们都明确表示要争取胜利,卡马乔的态度很明确:“中国队需要依靠一场一场胜利积累信心。”国脚们则表示:“这是荣誉之战,必须胜利。”

对于卡马乔来说,对阵约旦是一场必须赢下来的比赛。虽然国足此前已经出局,但是顶着

世界名帅头衔的卡马乔肯定不愿意再在自己的执教记录中留下惨痛的一笔,所以在此前与中国足协的沟通中,他已经明确表示一定要在20强赛末战拿下约旦队。一场胜利既可以鼓舞全队的士气,也能重新树立卡马乔的权威,以便在未来的工作中得到足够的信任。



温馨提示:

今日16:00 CCTV5直播中国VS约旦

只要运气好,首次购彩也能中奖

赵盛 张浩

彩票就是喜欢眷顾有运气的人,不管你懂不懂彩票,只要运气来了,中奖的机会挡都挡不住。最近,滁州市就有这样的两位彩民,一个是老汉,一个是小伙子,他们都是第一次买彩票,结果双双如愿中奖。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuicult

小伙:捡剩彩票中了奖

24岁的小伙子小王,是一位刚走出校门的大学毕业生,近日在家休假。这天晚上闲来无事,就出门到外面遛达,在经过一家店面时,里面传来阵阵喧哗声,小伙子抬头一看,原来是一家体彩销售店,往里一瞧,里面围坐着几个人,看样子人人都很激动。在好奇心的驱动下,对彩票一窍不通的他走了进去。

原来店里有人在刮“顶呱

刮”,主角是一位40多岁的红脸汉子,有人称他为“彩民大哥”,他正在聚精会神地刮“点石成金”,桌面上放着一堆已刮过的废票。从未接触过彩票的小伙子觉得好玩,于是也购买了2张。老板就从“彩民大哥”选剩下的票中拿了两张给他。第一张刮完什么都没有中,于是刮了第2张,没刮几个号码突然发现自己的号码上有个

金币的标志,销售员告诉他金币的标志就是中奖了,刮开多少钱就是多少,于是小伙子刮开中奖金额一看是1000元,高兴地大喊我中1000元!

小王太激动了,从没有买过彩票,第一次就中大奖,边上围观的人群啧啧称奇的同时,都后悔自己错失良机,看来买彩票中大奖运气是很重要的。

老汉:老板推荐中了奖

据业主姬老板回忆说,当天晚上7:30左右,正是彩票站紧张忙碌的时候,一老汉路过姬老板的体彩网点,见屋内熙熙攘攘,他也好奇地进屋买彩票。当时业主老姬正忙着打票,听到老汉问了一句,“这彩票怎么买啊,号码怎么选呢?”听到这话,老姬顿时明

白了,原来这老汉是第一次买彩票,可谓对彩票丝毫不了解。“不懂没有关系,只要运气好,就有可能中大奖。”想到大乐透还要隔天开奖,老姬就向老汉推荐了排列三玩法,因为在投注站购买此玩法的彩民非常多,于是老姬告诉他,现在排列三最火,你就买排列

三吧。于是老汉听从了姬老板的建议,掏出10元钱递给他。

第二天,老汉来询问是否中奖,老姬拿票一看,顿时脸上乐开了花,高兴地告诉老汉,他中了800元奖金。看来,老姬说的一点不假,不懂彩票没关系,只要运气好,就有可能中大奖!

彩票当礼物 喜中近十万

星报讯(魏政娇) 2月14日,体育彩票第12038期排列三玩法开奖。天长市秦栏镇22282网点再次爆出喜讯,喜中排列三99万元大奖。

2月15日上午,彩民刘先生来到天长市体彩销售中心兑奖,幸运的大奖得主刘先生是一名买彩票多年的老彩民,专攻体彩小盘排列三玩法。常购复式直选票,尤其爱倍投。

谈起这次中奖,刘先生这张彩票其实是情人节当晚买给老婆

的。刘先生一直琢磨着情人节当天送老婆什么礼物,送玫瑰吧太没创意,于是作为一名资深彩民的他想到了买彩票作为礼物送给老婆。这张99倍的复式彩票表达着自己对老婆的爱情天长地久,算得上是一份很有创意的情人节礼物。当晚得知号码中奖后,刘先生和老婆颇为意外与兴奋。

兑奖时,刘先生说:“这次中奖真的是爱神的眷顾,在情人节当晚送来了这么一份丰厚的大礼。”

偶然刮彩票 刮中了四千

星报讯(张浩) 体彩“顶呱刮”总是给彩民带来希望。滁州一位彩民验证了这句话,用18元换回了4000元,喜获“红樱桃”二等奖。

2月20日上午,滁州市体彩中心兑奖处来了一对中年夫妻,王先生就是“红樱桃”二等奖得主。据王先生介绍,他对体彩非常感兴趣,比较喜欢“七星彩”和“超级大乐透”。说到这次中奖,王先生说:“纯属偶然!”2月19日

晚上他去买“七星彩”的时候,看到很多彩民围成圈在议论着什么。经销售员介绍,这是体彩即开型彩票“顶呱刮”。王先生觉得很好玩,就将销售员找回的18元买了6张“红樱桃”。刮到第四张的时候,刮奖区一连刮出了三串樱桃,后面的数字更是把他吓了一跳,4000,不会是看错了吧?再一看,果真是,自己中了二等奖!